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Presidido pelo Vereador JÚLIO LEMOS – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 02 DE DEZEMBRO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Anderson Barcelos – PSDB 
Saudou a todos e, em especial, o Doutor Gehard Martens, ex-prefeito do Município de Aceguá e também o Doutor Alex 
Castillo, Procurador Jurídico do município, ex-colega dessa Casa Legislativa. Informou que, pela primeira vez na história 
do município, tivemos uma equipe participando do Campeonato Estadual de Bicicross, cumprimentando toda a equipe que 
participou. Destacou o circuito de Corrida de Rua, dizendo que é um esporte muito importante porque, os atletas, para 
participarem precisam fazer um treinamento durante o ano inteiro. Em seguida, elogiou a 9ª realização dos Jogos Rurais 
organizado pela Emater em parceria com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo e com a 
Secretaria Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Lazer. Registrou seus cumprimentos ao prefeito e ao secretário de 
educação, que, durante o ano, deram um grande apoio ao esporte viabilizando uma participação de destaque em todas as 
modalidades. Falou sobre o retorno da banda nas escolas, onde sugeriram, através de requerimentos, que o município 
fizesse a contratação de um profissional que fizesse esse atendimento uma vez por semana e, respeitosamente, discordou 
da resposta recebida, afirmando que entende que possa haver dificuldades na contratação, mas que existem diversas 
maneiras de fazer esse investimento. Explicou que defende essa ideia, porque entende a sua importância. Encerrou 
agradecendo e desejando uma boa semana a todos. 

Vereador Renato Souza – MDB 
Desejou a todos uma boa tarde. Saudou, carinhosamente, o sempre prefeito Gehard Martens, doutor do Hospital Colônia 
Nova e o vice-presidente do MDB, José Quintana. Falou sobre as chuvas, dizendo que a Defesa Civil está em contato com 
as pessoas para levar lonas e telhas. Dirigiu-se aos produtores rurais, desejando que sigam plantando soja e fazendo suas 
pastagens apesar das dificuldades, pois com fé, determinação e muito trabalho seguirão em frente. Disse que estão 
trabalhando junto com o prefeito, a Farsul e o Doutor Nestor na questão da área no Júlio de Melo e já tem a definição e 
autorização do prefeito para o projeto de investimento na localidade. Falou que seguem empenhados em buscar 
investidores para o município e comprometidos nas demandas dos produtores rurais, principalmente, na questão do acesso 
das máquinas agrícolas. Informou que, junto com os prefeitos de Hulha Negra e Candiota, estão atentos na área da 
vitivinicultura e mapearam três áreas para mostrar para os investidores. Também estão acompanhando o projeto do 
Condorelli que visa construir um centro de treinamento, na Hulha Negra, voltado para a operação de máquinas agrícolas e 
outros cursos. Comentou que estão conversando com o prefeito para que neste período possam dar cotas para os jovens 
que tem interesse nos cursos, mas não tem condições financeiras, para que assim possam buscar qualificação e serem 
direcionados ao mercado de trabalho. Encerrando, disse que o Deputado Federal, Márcio Biolchi, comparecerá em Aceguá 
para ver os equipamentos adquiridos no Hospital Colônia Nova e acredita que o mesmo deve anunciar recursos em prol 
da comunidade. Desejou uma boa semana a todos. 
 

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 
Iniciou desejando a todos uma boa tarde e cumprimentou, especialmente, o Doutor Gehard Martens, que fez muito pelo 
município, dizendo que ainda estamos colhendo os frutos do seu trabalho. Também cumprimentou o vice-presidente do 
partido MDB, José Carlos Quintana, e a Marta que está sempre presente representando a população. Agradeceu a todos 
os servidores pelo trabalho, dizendo que toda parte burocrática é feita com carinho, dedicação e competência pelos 
servidores do Poder Legislativo de Aceguá. Disse que reiterou ao prefeito o seu pedido para que, na época das férias 
escolares, possam ser desenvolvidas atividades lúdicas para as crianças em uma parceria com o SESC. Sobre a resposta 
ao seu pedido, disse que a entristece quando uma equipe extensa, como a da Secretaria da Educação, diz que verificará 
a possibilidade e a viabilidade do mesmo, afirmando que este já deveria ter sido verificado há muito tempo, pois olhar para 
as crianças, é olhar para o futuro. Disse que desenvolver recriações para esse público e ter um cuidado com o lazer dessas 
crianças, poderá ajuda-los com a saúde mental. Pediu para o secretário da educação não lhe enviar respostas como essas, 
mas se esforce conjuntamente com sua equipe para desenvolver atividades para essas crianças. Convidou a todos para 
votarem na consulta popular, dizendo que irá pedir votos para os equipamentos para os idosos. Disse que sempre discutiu 
sobre renda, trabalho e oportunidades, principalmente, para as mulheres, mas percebeu que estava discutindo da forma 
errada, pois, primeiro, estas mulheres precisam de um lugar adequado para deixar seus filhos enquanto buscam 
profissionalização e renda. Pensando nessa necessidade, esta vereadora solicitou o berçário de zero a onze meses e de 
um ano a dois anos. Questionou qual a razão de uma Secretaria de Educação ter milhões nos cofres, se temos públicos 
que não estão sendo atendidos, pedindo que repensem de uma forma efetiva o que está acontecendo. Por fim, reiterou 
sua preocupação com a Secretaria da Educação em relação as pautas citadas e desejou uma boa semana a todos.  
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REQUERIMENTOS 

 
Do Vereador ANDERSON BARCELOS CORRÊA  

 

541/2024 - REQUER A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROCESSO N.º 504/2024 - EMENDA N.º 01 AO PL N.º 082/2024, 

QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ACEGUÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025.  

 

Do Vereador JÚLIO CÉSAR PORCIÚNCULA LEMOS  

 

542/2024 - REQUER A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROCESSO N.º 505/2024 - EMENDA N.º 02 AO PL N.º 082/2024, 

QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ACEGUÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025.  

 

Dos Vereadores JACQUELINE FERREIRA, ANDERSON BARCELOS CORRÊA E JÚLIO CÉSAR PORCIÚNCULA 

LEMOS  

 

543/2024 - REQUER ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO SUGERINDO A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM 

INSTITUIÇÃO PARA ABRIGAMENTO E CASTRAÇÃO DE ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE ABANDONO. 


